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Sommer im September, serviert in Stuttgart!

Yaz – Eine Prise Orient eröffnet am Freitag, den 27. September 2013 das erste Flagship-Restaurant in Stuttgart.

Zusammenfassung

Unter dem Motto "Eine Prise Orient" bietet Yaz eine ganz neue Geschmacksrichtung im boomenden Markt der City-Gastronomie. Mit einem innovativen Mix aus Theken-Bestellung und Tisch-Bedienung bekommen die Gäste in wenigen Minuten frisch zubereitete Gerichte mit orientalischem Flair auf den Tisch. Jetzt erstmalig in Stuttgart und in den kommenden zehn Jahren in zahlreichen weiteren deutschen Städten.
Text

"Yaz" bedeutet in den osmanischen Sprachen "Sommer" – die sprichwörtliche Leichtigkeit mit Sonne, Lust und Lebensfreude. Wo ließe sich dies besser spüren und erleben als im Orient? Mit Yaz – Eine Prise Orient genießen Gäste eine Reise in die Ferne für alle Sinne, mitten in der geschäftigen City. Das Ambiente, der Service und der Stil des Hauses fangen das Flair des Mittelmeers ein:  Die sprichwörtliche Gastfreundschaft, die authentische Atmosphäre und die richtige Dosis Exotik machen das tägliche Essen zu einem Kurzurlaub.

Das kulinarische Profil orientiert sich am gesamten Mittelmeerraum, von der spanischen Vorspeisen-Kultur bis zum marokkanischen Tajine- Grilltopf. Orientalisch verfeinerte Snacks, Suppen, Salate und kombinierbare Grill-Gerichte bieten dem Verbraucher eine ganz neue, schnelle und frische Alternative zu Pizza, Pasta, Burger und Frühlingsrolle.

Das trägt den Verbraucherwünschen Rechnung: In der City-Gastronomie wird zunehmend eine hochwertige Kombination aus der Effizienz der Fast-Food-Branche und dem Qualitätsanspruch des "Casual Dining" nachgefragt. Das unter Branchenkennern als "Fast Casual" bekannte Marktsegment vereinigt seit mehr als zehn Jahren höchst erfolgreich die Attribute frisch, schnell, hochwertig und preisgünstig.

In diesem Sinne wollen die Gründer von Yaz eine neue Marke in der Gastronomie etablieren und haben sich entschlossen, in Stuttgart den Markt-Eintritt zu starten. Das gesamte Konzept wurde mit einem Sternekoch, Wissenschaftlern, IT-Experten und Designern entwickelt.

(2100 Zeichen)

Kontaktinformationen

Journalisten wenden sich bitte an folgenden Pressekontakt:

Yaz GmbH & Co. KG

Herrn Erkan Erkul

Sprecher der Geschäftsführung

Telefon 0711 / 341702-92

E-Mail: eerkul@yaz-restaurants.com

Internet: http://www.yaz-restaurants.com

Verwendungshinweise

Diese Presseinformation ist für journalistische Zwecke frei und kostenlos verwendbar.

Wir freuen uns sehr, wenn Sie uns über Veröffentlichungen auf dem Laufenden halten. Bei Online-Texten reicht uns ein Link, ansonsten freuen wir uns über ein Belegexemplar, einen Scan, ein PDF oder über einen Sendungsmitschnitt.
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