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WM 2014: Spannende Spiele auf großer Leinwand 
Die Terrasse des Yaz Restaurants verwandelt sich während der Fußball-Weltmeisterschaft in eine Fankurve. 
Zusammenfassung

Während der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 überträgt das Yaz Restaurant in Stuttgart für seine Gäste auf der überdachten Terrasse nahezu alle Spiele der WM live auf einer 7m2 großen Leinwand, kombiniert mit erweitertem Service für Speisen und Getränke aus der Yaz Menükarte. 
Text
Während der Fußball-Weltmeisterschaft vom 12. Juni bis zum 13. Juli können Gäste des Yaz Restaurants ihrer Fußball-Begeisterung freien Lauf lassen und mit Gleichgesinnten packende Spiele auf einer großen Leinwand live verfolgen. 
Die kurvenförmige Terrasse des Restaurants verwandelt sich während der WM dabei buchstäblich in eine „Yaz Fankurve“. Alle WM-Spiele, die vor Mitternacht angepfiffen werden, stehen dabei auf dem Programm. Durch die große Glasfront des Restaurants können auch die meisten Gäste vom Innenraum aus das Geschehen auf der Leinwand mitverfolgen. 
Die Öffnungszeiten des Restaurants werden während der WM fan-freundlich durchgehend auf 24 Uhr ausgeweitet. Während einer Spielübertragung können Terrassen-Gäste Getränke und Snacks direkt an einer zusätzlichen Kasse im Außenbereich bestellen – damit niemand einen spannenden Moment oder gar ein entscheidendes Tor verpasst. 

Das Yaz Team freut sich auf eine spannende Weltmeisterschaft und wünscht allen teilnehmenden Mannschaften den verdienten Erfolg und das Quentchen Glück!

Über Yaz

Yaz ist ein neu entwickeltes Konzept der City-Gastronomie, das erstmals eine weltweit beliebte Geschmacksrichtung im boomenden Fast Casual-Marktsegment anbietet. Das Motto "Eine Prise Orient" beschreibt eine fein ausbalancierte und moderne Interpretation der orientalischen Küchenkultur, eingebettet in ein individuell gestaltetes Ambiente. Mit einem innovativen Mix aus Theken-Bestellung und Tisch-Bedienung erhalten Gäste in wenigen Minuten frisch zubereitete Gerichte mit orientalischem Flair am Tisch serviert.
(1569 Zeichen)

Kontaktinformationen

Journalisten wenden sich bitte an folgenden Pressekontakt:

Yaz GmbH & Co. KG

Herrn Erkan Erkul

Sprecher der Geschäftsführung

Telefon 0711 / 341702-92

E-Mail: eerkul@yaz-restaurants.com

Internet: http://www.yaz-restaurants.com

Verwendungshinweise

Diese Presseinformation ist für journalistische Zwecke frei und kostenlos verwendbar.

Wir freuen uns sehr, wenn Sie uns über Veröffentlichungen auf dem Laufenden halten. Bei Online-Texten reicht uns ein Link, ansonsten freuen wir uns über ein Belegexemplar, einen Scan, ein PDF oder über einen Sendungsmitschnitt.

Sollten Sie Ihre Veröffentlichung durch Bildmaterial aus unserem Media-Pool illustrieren, mögen Sie bitte in der Unterzeile auch den jeweiligen Fotografen nennen.

